



**MUNICIPIO DE**

**PUNTA DEL ESTE**

**ACTA N°38**

**SESIÓN ORDINARIA**

**23/11/2022**

## **MUNICIPIO DE PUNTA DEL ESTE**

Punta del Este, 22 de Noviembre de 2022

**Circular No. 38/2022**

### **Sras./es concejales:**


Cúmpleme convocar a Concejales titulares y suplentes a la Sesión Ordinaria que deberá celebrar el Municipio de Punta del Este, el día 22 de Noviembre de 2022 a la hora 10:00 con 15 minutos de tolerancia en Gorlero y calle 19.

En el transcurso de la misma se considerará los siguientes puntos:

### **ORDEN DEL DÍA**

- 1) Aprobación del acta N°38/22 de fecha de 16 de Noviembre del 2022.
- 2) Nota de la Sra Esther Secco en la que solicita autorización para utilizar el logo del Municipio.
- 3) Miguel Moltedo solicita audiencia personal con el Sr Alcalde con el fin de promover un Festival Gastronómico y Turístico los días 28, 29 y 30 de Diciembre.
- 4) Equipo Damajuana Wines solicita autorización para llevar a cabo una Feria de Vinos en Plaza Artigas el día 14 de Enero entre las 18:00 y 23:30 hs.
- 5) Amigos del Faro envían nota referente a la solicitud de instalación de cámaras de fiscalización de tránsito.
- 6) Nota en la que solicitan colaboración del Municipio para Premio al Desempeño Académico.

TEMAS DEL ALCALDE  
TEMA DE CONCEJALES  
TEMA DE COMISIONES



Javier Carballal  
Alcalde de Punta del Este

**Acta 38:** En la ciudad de Punta del Este, el día 23 de Noviembre de 2022, siendo las 10:00 horas se da comienzo a la Sesión Ordinaria N° 38/2022 del Municipio de Punta del Este, con la asistencia del Sr. Alcalde Javier Carballal, los concejales titulares: María del Huerto Casañas, Nancy Sola, Julio Pérez, Ariel de los Santos y Concejales suplentes: M<sup>ra</sup> Sara Baroffio y José Costa.

### **ORDEN DEL DÍA**

1) Aprobación del acta N°38/22 de fecha de 16 de Noviembre del 2022.

Moción: Aprobar el acta N°38/22 de fecha del 16 de Noviembre de 2022. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 3 votos – Unanimidad.**

Siendo las 10:05 ingresa la concejal María del Huerto Casañas.

Siendo las 10:10 ingresa el concejal Ariel de Los Santos.

2) Nota de la Sra Esther Secco en la que solicita autorización para utilizar el logo del Municipio en los diplomas que serán entregados en el Taller de Lectura dictado en Las Rosas, el cual contó con el apoyo de la Biblioteca de Punta del Este con donación de libros.

Moción: autorizar el uso del logo en los diplomas entregados en el Taller de Lectura dictado en Las Rosas. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

3) Miguel Moltedo solicita audiencia personal con el Sr Alcalde con el fin de promover un Festival Gastronómico y Turístico los días 28, 29 y 30 de Diciembre en el horario comprendido de 11:00 a 13:30 hs. Propone peatonalizar la primera cuadra de la Av. Pedragosa Sierra.

Moción: Este Municipio entiende que no es viable la realización del Festival Gastronómico y Turístico en la fecha y lugar indicados por el gestionante. Se sugiere coordinar otra fecha y espacio. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

4) Equipo Damajuana Wines solicita autorización para llevar a cabo una Feria de Vinos en Plaza Artigas el día 14 de Enero entre las 18:00 y 23:30 hs.

Moción: Aprobar la realización de La Feria de Vinos el día 14 de Enero en el horario comprendido entre las 18:00 y 23:30 hs en Plaza Artigas de Punta del Este. Así mismo quedará pendiente para evaluar el precio de los Stanes. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

5) Amigos del Faro envían nota referente a la solicitud de instalación de cámaras de fiscalización de tránsito en la Zona del Faro, en Rambla Gral. Artigas.

Moción: Pasa a sugerencia y estudio de la Dirección General de Tránsito y Transporte la solicitud de instalación de cámaras de fiscalización de tránsito en la Zona del Faro. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

6) Nota de Punta del Este Ciudad Universitaria en la que solicitan apoyo económico para el cambio de registro de la Marca "Punta del Este Ciudad Universitaria" y para cubrir parte de los gastos de la gala de entrega al Premio al Desempeño Académico.

Moción: Este Municipio no cuenta con disponibilidad presupuestal para apoyar económicamente el cambio de registro de la Marca "Punta del Este Ciudad Universitaria" y cubrir gastos de la gala de Premio al Desempeño Académico. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

## **TEMAS DEL ALCALDE**

Procede a dar lectura al cronograma del dictado de cursos de la UNIT (Instituto Uruguayo de Normas y Técnicas), referente a las normas técnicas para las rampas. El inicio de dichos cursos será el día Jueves 1 de Diciembre y se dictarán un total de 18 hs comprendidas en 6 días de 3 horas cada uno. Se deberá asistir de manera presencial en 3 oportunidades a Montevideo las otras 3 son vía zoom. Se sugiere que en representación del Municipio asista la Sra Graciela Clavijo.

Continúa informando que el próximo jueves 24 de Noviembre se contará con la presencia del Príncipe de Catar Nasser Al-Attiyah en el Municipio a las 16 hs. También el Sr Al-Attiyah llevará a cabo una recorrida por la Escuela N°5 de Punta del Este. Se enviara invitación al Intendente Enrique Antia y al Ex Alcalde Andrés Jaffi.

Moción: Se recibirá al Príncipe de Qatar Nasser Al-Attiyah y se lo declarará Huésped de Honor. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

Por otra parte el Sr Alcalde hace mención a la colocación de la pantalla en Plaza Artigas, comenta que la estructura de la mencionada pantalla esta armada y será colocada el día de hoy. Se destaca que el Municipio se encargó de la compra del hierro para la estructura, también del sonido y cableado. Una vez terminado el Mundial la estructura será donada al grupo LIFA.

Jorge Etcheverry integrante de la Comisión de Cultura del Municipio, solicita el apoyo institucional para llevar a cabo una Exposición de Arte en la Liga de Punta del Este Fomento y Turismo del 8 al 14 de Diciembre de 2022. Para el mencionado evento se requiere la aprobación del uso del Logo del Municipio y difusión en las redes.

Moción: Aprobar el uso del logo y difusión de la Exposición de Arte en la Liga de Punta del Este Fomento y Turismo del 8 al 14 de Diciembre. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

Carballal prosigue comentando que en la noche de hoy 23 de Noviembre, se realizará la Audiencia Pública a las 19 hs en El Jagüel, se llevo a cabo el traslado de sillas, audio y acondicionamiento del espacio. Se presentará en dicha audiencia el trabajo realizado por el Municipio estos últimos 7 meses como eventos, 25 reuniones de seguridad, 300 reuniones de trabajos, reuniones con diferentes Fiscales y con la Dirección Nacional de Seguridad Ciudadana, 25 proyectos, inversiones en Plaza Artigas, los proyectos Alcalde Por Un Día y Vení que te cuento. Menciona también la coordinación con Batallón N°4 para pintar la Escuela N°21 de Punta del Este, la cual no se llevo a cabo por el Batallón ya que por equivocación se procedió a pintar el Liceo N°2 de Maldonado. El pintado de la Escuela N°21 fue llevado a cabo por INEFOP.

El pasado martes 22 de Noviembre el Alcalde y los Concejales Titulares recibieron en el Municipio a la Mesa de Diputados y Senadores del Frente Amplio, siendo el tema central la descentralización.

En esta instancia el Sr Carballal informa que asumió como primer suplente de Alcalde de la Mesa Ejecutiva de Municipios del Uruguay en la ciudad de Montevideo.

### **COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y GÉNERO**

La concejal María del Huerto Casañas comenta que el próximo sábado 26 de Noviembre se realizará por el día Internacional de la Violencia contra la Mujer en en el Museo Ralli la presentación de un libro de Rocío Cardoso.

### **COMISIÓN DE CULTURA**

La concejal María Sara Baroffio procede a informar que estuvo presente en Enjoy donde se llevó a cabo el Torneo de Bartenders Cóctel Punta del Este y también concurre al evento de Alianza entre el Sanatorio Mautone y Hospital Alemán de Buenos Aires.

### **COMISIÓN DE URBANISMO, TRÁNSITO Y FERIA ARTESANAL**

El concejal Ariel de los Santos solicita que se coordine una reunión con la Dirección General de Tránsito y Transporte para tratar temática referente a la planificación de la temporada de verano.

Moción: Coordinar reunión con Dirección General de Tránsito y Transporte. Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa. 5 votos – Unanimidad.**

Siendo las 11:00 hs y no habiendo más temas que tratar, se levanta la sesión de este Concejo, labrándose la presente, que se firma para constancia en el lugar y fecha indicados al inicio.



**Ofelia Báez**  
Secretaria Administrativa  
Secretaria de Actas fc



**Javier Carballal**  
Alcalde